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® | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO
DEL TERMOVENTILATORE

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per I'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni e stato
redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I’apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per l'uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa

guida illustrativa, per l'intera durata di vita dell’apparecchio, a
scopo di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d’'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il
prodotto contattare I’azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA Pag. 1
LEGENDA SIMBOLI Pag. 2
DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI Pag.3
PREPARAZIONE Pag.3
UTILIZZO Pag.3
MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE Pag. 4
SMALTIMENTO Pag. 4
ASSISTENZA E GARANZIA Pag. 4
Guida illustrativa |

Dati tecnici ]

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione, controllare lintegrita della
fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso di
dubbio, non utilizzare 'apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* Il materiale della confezione non é un giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati della tensione di rete
riportati sulla targhetta di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. La targhetta di identificazione si trova sull’apparecchio.

* |l presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per cui &
stato progettato, ovvero come TERMOVENTILATORE (termoconvettore) per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e pertanto pericoloso.

1
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* Lapparecchio non & destinato ad essere usato da persone (bambini compresi)
le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure con mancanza
di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare,
attraverso 'intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di
una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso dell’apparecchio.

* | bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non giochino con
I'apparecchio.

o NON utilizzare I'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi.

o NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio per staccare la spina
dalla presa elettrica.

« © NON esporre I'apparecchio all’'umidita o all’influsso di agenti atmosferici
(pioggia, sole).

o Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia o
manutenzione e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

* Incaso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlio e non
manometterlo. Per I’eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro di
assistenza tecnica autorizzato.

e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un
centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

*  © NON tirare o sollevare mai I'apparecchio per il cavo.

« ONON immergere mai I’'apparecchio in acqua o altri liquidi.

J @ ATTENZIONE! per evitare il surriscaldamento, non coprire I'apparecchio.

e © NON posizionare 'apparecchio imnmediatamente sotto una presa di corrente.

e NON utilizzare il prodotto nelle immediate vicinanze di una vasca da bagno,
doccia o piscina. Non posizionare il prodotto in modo tale che sia accessibile da
una vasca da bagno, doccia o piscina.

» O NON posizionare 'apparecchio nelle immediate vicinanze di tende e tessuti liberi.

e ATTENZIONE! Il termoventilatore non é dotato di dispositivo per il controllo della
temperatura ambiente.

e NON utilizzare il termoventilatore in piccoli ambienti, in presenza di persone
incapaci di lasciare 'ambiente autonomamente, a meno che non sia fornita
costante supervisione.

LEGENDA SIMBOLI
A Avvertenza. <>+(> Avria calda con funzione Eco.
® Divieto. Qé(— RAPID | Riscaldamento rapido.
@ Non coprire. >X< Antigelo.
OFF Apparecchio spento. MAX Massima temperatura.
H SUMMER | Aria fresca.
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DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Figura [A] nella sezione delle illustrazioni per controllare il contenuto della
confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne.

1. Griglia entrata dell’aria posteriore. 3. Termostato ambiente.
2. Corpo motore e griglia di fuoriuscita 4. Commutatore di potenza.
dell'aria.
PREPARAZIONE

e Disimballare il prodotto.
e Verificare che il prodotto sia integro e non danneggiato.
e Collegare il prodotto alla rete elettrica domestica.

UTILIZZO

Funzione termoventilatore
. . .. N2 .
¢ Ruotare il commutatore di potenza (4) su posizione 59 per riscaldamento Eco.

. . .. | . .
e Ruotare il commutatore di potenza (4) su posizione 33(» RAPID per riscaldamento rapido.
* Regolare il termostato ambiente (3) a seconda della temperatura che si vuole
mantenere.

Funzione ventilazione estiva
* Regolare il termostato ambiente (3) sulla massima temperatura MAX.

*  Ruotare il commutatore di potenza (4) su posizione §>I<§ SUMMER,

Funzione antigelo

Questa funzione garantisce il mantenimento di una temperatura ambiente intorno ai
+5°C. Quando la temperatura scende sotto questo livello il termoventilatore si accende
automaticamente.

* Regolare il termostato ambiente (3) sulla temperatura minima >X<

. L i N
e Ruotare il commutatore di potenza (4) su posizione %gi» per un ripristino
graduale della temperatura a +5°C.

*  Ruotare il commutatore di potenza (4) su posizione 3}(— RAPID per un ripristino veloce
della temperatura a +5°C.

Funzione ionizzatore

Il termoventilatore con lonizzatore € dotato di un dispositivo che riproduce il fenomeno
naturale della ionizzazione. Gli ioni generati dal termoventilatore agiscono positivamente
sull'aria, riattivandola e rendendola piu pulita.
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MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia 0 manutenzione
e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

Il termoventilatore pud essere pulito con un panno morbido e leggermente inumidito.
Asciugare accuratamente dopo la pulizia.

Custodire il termoventilatore fuori dalla portata dei bambini in un luogo fresco e asciutto.
Quando si ripone il termoventilatore assicurarsi che sia ben protetto dalla polvere per
evitare che la stessa finisca all'interno dell’apparecchio.

SMALTIMENTO

éjm Limballaggio del prodotto € composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
<9 alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere
E smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono
recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi
all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai
@ clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet. @
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore.
Per i dettagli, consultare il foglio garanzia allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute
in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno decadere il
diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC (wosmer

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2120
£G8000IN
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® | FAN HEATER
INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for purchasing this product. We are certain you will
appreciate the quality and reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. These instructions for use have been drawn up in accordance
with European standard EN 62079.

ATTENTION!
Instructions and warnings for a safe use.

Please read the use and safety instructions before using the
appliance and follow these at all times. Keep this manual and

illustrative guide with the appliance for future consultation.
H ‘ \ Should you pass the appliance on to another user, make sure to

also include this documentation. Should certain parts of this user
manual be difficult to understand or should doubts arise, contact
the company before using the product, at the address indicated on
the last page.

CONTENTS
SAFETY WARNINGS Page 5
SYMBOLS Page 6
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES Page 7
PREPARATION Page 7
USE Page 7
MAINTENANCE AND STORAGE Page 8
DISPOSAL Page 8
ASSISTANCE AND WARRANTY Page 8
lllustrative guide |
Technical data 1
SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging, verify its integrity
based on the drawing and check for any damage caused during transport. If
in doubt, do not use the appliance and contact the authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic wrapping out of
the reach of children; risk of suffocation!

* Before connecting the appliance, check that the mains voltage data reported
on the identification plate corresponds to that of the available electric mains.
The identification plate is attached to the appliance.

* This appliance must be used only for the purpose for which it was designed,
that is as a FAN HEATER (convector) for home use. Any other use is improper
and potentially dangerous.
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* The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced
physical, sensorial or mental abilities, or with no experience or knowledge,
unless supervised by a person responsible for their safety, supervision or after
having received instructions regarding its use.

e Children must be supervised to ensure they do not play with the appliance.

o DO NOT use the appliance with damp or wet hands or feet.

« (O DO NOT pull the power cord or appliance to unplug the latter from the socket.

« © DO NOT expose the appliance to humidity or weather conditions (rain, sun,
etc.).

o Always disconnect the appliance from the mains before cleaning or performing
maintenance and when the appliance is not in use.

* In case of a fault or malfunctioning of the appliance, switch it off and do not
tamper with it. If the appliance needs to be repaired, contact an authorised
technical service centre.

e If the power cord is damaged, it must be replaced by an authorised technical
service centre, so as to prevent all risks.

»  © NEVER pull or lift the appliance from the cable.

»  © NEVER immerse the appliance in water or other liquids.

J @ ATTENTION! Do not cover the appliance as it could overheat.

o O DO NOT place the appliance immediately under a socket.

« DO NOT use the product in the immediate vicinity of a bath tub, shower or
swimming pool. Do not place the product for it to be reached by a person in a
bath tub, shower or swimming pool.

O DO NOT place the appliance in the immediate vicinity of curtains or loose
cloths.

e ATTENTION! The fan heater does not have a room temperature control device.

* © DO NOT use the fan heater in small rooms and in the presence of persons
who are unable to leave the room autonomously, unless constantly supervised.

SYMBOLS
A Warning. <>+(> Hot air with ECO function.
® Prohibited actions. 3#(— RAPID | Rapid heating.
@ Do not cover. >X< Anti-freeze.
OFF Appliance OFF. MAX Maximum temperature.
 sumMmeER | Cool air.
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES

Look at Figure [A] in the illustration section to check the content of the packaging. All figures
are found in the inside pages.

1. Rearairinlet grid. 3. Room thermostat.
2. Swing button. 4. Power switch.
PREPARATION

*  Unpack the product.
e Check that it is intact and not damaged.
e Connect the product to the domestic mains.

USE

Fan heater function
e Turn the power switch (4) to the *)é(» position for Eco heating.

e Turn the power switch (4) to the 3#(» RAPID position for rapid heating.
e Set the room thermostat (3) at the desired temperature.

[0} Summer ventilation function [0}
e Set the room thermostat (3) to the maximum temperature MAX.

e Turn the power switch (4) to the ¢I¢ SUMMER position.

Anti-freeze function
This function keeps the room temperature at approx. +5°C. When the temperature drops
below value, the fan heater switches on automatically.

e  Set the room thermostat (3) to the minimum temperature >X<

o Turn the power switch (4) to the -)é(— position to gradually reach +5°C.

e Turn the power switch (4) to the %é(» RAPID position to rapidly reach +5°C.

lonizer function

The fan heater with ionizer is equipped with a device that reproduces ionization naturally.

The ions generated by the fan heater have a positive effect on the air, cleaning and
purifying it.

MI000853.indd 7 @ 04/03/12 10.53
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MAINTENANCE AND STORAGE

Always disconnect the appliance from the mains before cleaning or performing maintenance
and when the appliance is not in use.

The fan heater can be cleaned with a soft damp cloth. Dry it well after cleaning it.

Keep the fan heater out of the reach of children, in a cool dry place.

Store the fan heater where it is well protected from dust, which could reach the internal part
of the appliance.

DISPOSAL

(g% The packaging is made up of recyclable material. Dispose of it in compliance with the
7 environmental protection standards.
The product must be disposed of properly, in accordance with the provisions of
E European standard 2002/96/EC. The recyclable materials contained in the appliance
= Must be recovered so as to prevent environmental pollution. For further information,
contact the local disposal body or the appliance dealer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Toll-Free Number below or via the website. The appliance is covered
@ by the manufacturer’s warranty. @
For details, read the attached warranty sheet. Failure to comply with the instructions for use
and maintenance provided in this manual will render the manufacturer’s warranty null and

void.
IMETEC :
L=
=]
www. imetec.com =S
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g 8
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
8
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® | MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO
DEL TERMOVENTILADOR

Estimado cliente: IMETEC le agradece el haber comprado este producto. Estamos
convencidos de que valorara la calidad y fiabilidad de este aparato, que hemos disefiado
y realizado poniendo en primer lugar la satisfaccion del consumidor. Este manual de
instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma europea EN 62079.

{ATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones de
uso y, en particular, las advertencias de seguridad, asegurandose
de respetarlas. Conserve este manual, junto con la guia ilustrativa

durante toda la vida util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato a terceros,

entregue también todos los documentos. Si al leer este manual de
instrucciones para el uso, alguna de sus partes resultara dificil de
entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contacte
a la empresa en la direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD Pag. 9

REFERENCIA DE SIMBOLOS Pag. 10
DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS Pag. 11
PREPARACION Pag. 11
uso Pag. 11
MANTENIMIENTO Y CONSERVACION Pag. 12
ELIMINACION Pag. 12
ASISTENCIAY GARANTIA Pag. 12

Guia ilustrativa |
Datos técnicos ]

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de sacar el aparato del embalaje, controle que el suministro esté completo,
conforme al dibujo, y que no haya sufrido danos durante el transporte. En caso de
duda, no utilice el aparato y pongase en contacto con el servicio de asistencia
autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para nifios! Mantenga la bolsa de
plastico fuera del alcance de los nifos; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la tension de red
indicados en la placa de identificacién se correspondan con los de lared eléctrica
disponible. La placa de identificacidon se encuentra aplicada en el aparato.

* Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el cual ha sido
disefiado, es decir, como TERMOVENTILADOR (termoconvector) para uso

9
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doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio y, por tanto, peligroso.

 Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia
y conocimiento, salvo que hayan sido instruidas o supervisadas en el uso del
aparato por una persona responsable de su seguridad.

* Vigile a los nifos para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

e NO utilice el aparato con las manos o los pies mojados o himedos.

« O NO tire del cable de alimentacién ni del aparato para desenchufarlo de la
toma de corriente.

« O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes atmosféricos
(lluvia, sol).

« Desenchufe el aparato de la alimentacién eléctrica antes de llevar a cabo
operaciones de limpieza o0 mantenimiento, o si el mismo no va a utilizarse.

e En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo y no
lo manipule indebidamente. Si es necesario repararlo, dirijase inicamente a un
centro de asistencia técnica autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta danado, hagalo sustituir en un Centro de
Asistencia Técnica autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

*  © NO tire nunca ni levante el aparato por el cable.

«  © NUNCA sumerija el aparato en el agua ni en ningtin otro liquido.

J @ {ATENCION! Para evitar el sobrecalentamiento, no cubra el aparato.

* O NO coloque el aparato inmediatamente debajo de una toma de corriente.

»  QNO use el producto en las cercanias de una bafiera, ducha o piscina. No coloque
el producto de manera que se pueda acceder al mismo desde una bafera, ducha
o piscina.

« O NO coloque el aparato cerca de cortinas y tejidos sueltos.

e {ATENCION! El termoventilador no cuenta con dispositivo para el control de la
temperatura ambiente.

* QO NO utilice el termoventilador en ambientes pequefios, en presencia de personas
imposibilitadas a dejar el ambiente de manera auténoma, a menos que se cuente
con supervisién constante.

REFERENCIA DE SiMBOLOS
A Advertencia. <>+(> Aire caliente con funcién Eco.
® Prohibicion. Qé(— RAPID | Calefaccion rapida.
@ No cubrir. sk | Antihielo.
OFF Aparato apagado. MAX Temperatura maxima.
H sumMmeER | Aire fresco.

10
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DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura [A] en la seccion de las
ilustraciones. Todas las figuras se encuentran en las paginas internas.

1. Rejilla de entrada del aire posterior. 3. Termostato ambiente.
2. Tecla para oscilacion. 4. Conmutador de potencia.
PREPARACION

e Desempaque el producto.
e Constate que el producto esté entero y no presente dafios.
e Conecte el producto a la red eléctrica de la vivienda.

uUso
Funcién termoventilador
. . BT % L.
¢  Gire el conmutador de potencia (4) a la posicion 59 para calefaccion Eco.

e Gire el conmutador de potencia (4) a la posicién —)é(— RAPID para calefaccion rapida.
* Regule el termostato ambiente (3) segun la temperatura que desea mantener.

Funciodn ventilacion de verano
*  Coloque el termostato ambiente (3) en la temperatura maxima MAX.

e  Gire el conmutador de potencia (4) a la posicion ;}I(; SUMMER,

Funcién antihielo

Esta funcién garantiza el mantenimiento de una temperatura ambiente alrededor de los
+5°C. Cuando la temperatura desciende por debajo de este nivel, el termoventilador se
enciende automaticamente.

*  Coloque el termostato ambiente (3) en la temperatura minima >X<

e Gire el conmutador de potencia (4) a la posicion *)é(» para el restablecimiento
gradual de la temperatura a +5°C.

e  Gire el conmutador de potencia (4) a la posicidon <)+(» RAPID para el restablecimiento
rapido de la temperatura a +5°C.

Funcién ionizador

El termoventilador con ionizador cuenta con un dispositivo que reproduce el fendmeno
natural de ionizacion. Los iones generados por el termoventilador actuan positivamente en
el aire, reactivandolo y limpiandolo.

11
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MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo operaciones de
limpieza o mantenimiento, o si el mismo no va a utilizarse.

El termoventilador puede limpiarse con un pafio suave y ligeramente humedecido. Seque
cuidadosamente luego de la limpieza.

Mantenga el termoventilador fuera del alcance de los nifios en un lugar fresco y seco.

Al guardar el termoventilador asegurese de que esté bien protegido del polvo para evitar
que éste se introduzca en el interior del aparato.

ELIMINACION

é@; El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme
<9 a las normas de proteccion ambiental.
El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la
H norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes en el aparato se
recuperan a fin de evitar la degradacion ambiental. Para mayor informacion, dirijase a
la entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pdngase en contacto con el servicio
@ autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito indicado debajo @
o0 accediendo al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante.
Consulte la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las
instrucciones de este manual de uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la
pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 21E0
£G8000IN
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e | MANUAL DE INSTRUGCOES DE USO
DO TERMOVENTILADOR

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter adquirido este produto.
Estamos certos de que ird apreciar a qualidade e fiabilidade deste aparelho que foi
desenvolvido e fabricado para colocar a satisfagdo do cliente em primeiro lugar. O presente
manual de instrugbes foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

ATENCAO!
Instrucoes e adverténcias para o uso seguro.

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente as instrucoes
para o uso e, de modo especial, as adverténcias sobre seguranca,
e siga-as. Conserve este manual junto com o guia ilustrado durante
toda a vida util do aparelho para que ambos sejam facilmente
consultaveis. Se o aparelho for cedido a terceiros, entregue
também toda a documentacéo. Se durante a leitura deste manual
de instrucoes de uso algumas partes nao forem suficientemente
claras ou em caso de duvidas, contacte a empresa no endereco
indicado na ultima pagina antes de utilizar o produto.

INDICE
ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA Pag. 13
LEGENDA DE SiMBOLOS Pag. 14
DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS Pag. 15
PREPARACAO Pag. 15
UTILIZACAO Pag. 15
MANUTENCAO E CONSERVACAO Pag. 16
ELIMINACAO Pag. 16
ASSISTENCIA E GARANTIA Pag. 16

Guia ilustrado |
Dados técnicos ]

ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA

e Apods desembalar o aparelho, certifique-se da integridade de todos os
componentes, de acordo com a ilustracao, e verifique se ha danos causados
pelo transporte. Em caso de duvidas, nao utilize o aparelho e dirija-se ao
servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para criancas! Mantenha o saco
plastico fora do alcance das criancas, pois existe o perigo de sufocamento!

* Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da tensao de rede descritos na
placa de identificacdo correspondem aos valores da rede elétrica disponivel.
Os dados técnicos encontram-se descritos no aparelho.

* O presente aparelho deve ser utilizado somente com a finalidade para a qual
foi projetado, ou seja, como TERMOVENTILADOR (termoconvector) para o uso
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doméstico. Qualquer tipo de uso diferente deve ser considerado impréprio e,
portanto, perigoso.

* O aparelho nao devera ser utilizado por pessoas (inclusive criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com pouca
experiéncia e conhecimento sobre o uso do aparelho, se nao forem devidamente
supervisionadas ou instruidas por um responsavel pela seguranca destas
pessoas.

* As criancas devem ser vigiadas para que nao brinquem com o aparelho.

o NAO utilize o aparelho com as maos ou pés hiimidos ou molhados.

« O NAO puxe o cabo de alimentacdo ou o aparelho para retirar a ficha elétrica
da tomada.

« O NAO exponha o aparelho a humidade e as ages de fendmenos atmosféricos
(chuva, sol).

« Desconecte sempre a ficha da rede de alimentacao elétrica antes de efetuar
operacoes de limpeza ou manutencao e em caso de inutilizacao do aparelho.

* Em caso de defeito ou funcionamento irregular do aparelho, desligue-o e nao
viole os lacres. Para as eventuais reparacoes, dirija-se somente a um centro de
assisténcia técnica autorizado.

e Seocabodealimentacao estiver danificado, devera ser substituido num centro
de assisténcia técnica autorizado para evitar qualquer tipo de risco.

*  © NUNCA puxe ou eleve o aparelho pelo cabo.

« ONAO mergulhe o aparelho na agua ou em qualquer tipo de liquido.

J @ ATENCAO! para evitar o sobreaquecimento, ndo cubra o aparelho.

« O NAO posicione o aparelho imediatamente sob uma tomada de corrente.

«  (© NAO utilize o produto nas imediatas proximidades de banheiras, duches ou
piscinas. Nao posicione o produto de modo tal que seja acessivel a partir de
uma banheira, duche ou piscina.

+ O NAO posicione o aparelho nas proximidades de cortinas ou tecidos livres.

e ATENCAO! O termoventilador ndo é provido de dispositivo para o controlo da
temperatura ambiente.

« O NAO utilize o termoventilador em ambiente pequenos, na presenca
de pessoas incapazes de deixar o ambiente autonomamente, exceto sob
supervisao constante.

LEGENDA DE SiMBOLOS
A Adverténcia. <>+(> Ar quente com func¢éo Eco.
® Proibido. Qé(— RAPID | Aquecimento rapido.
@ N&o cubra. >X< Antigelo.
OFF Aparelho desligado. MAX Temperatura maxima.
 summer | Arfresco.
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DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Observe a Figura [A] na secgao das ilustragdes para controlar o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas.

1. Grelha de entrada do ar posterior. 3. Termdstato ambiente.
2. Tecla para oscilacéo. 4. Comutador de poténcia.
PREPARACAO

e Desembale o produto.
e Certifique-se de que o produto esteja intacto e ndo danificado.
e Conecte o produto a rede elétrica doméstica.

UTILIZACAO

Funcao termoventilador
. - NN .
e Gire o comutador de poténcia (4) na posigéo ‘)?(' para aquecimento Eco.

e Gire o comutador de poténcia (4) na posigao —)é(— RAPID para aquecimento rapido.
* Regule o termdstato ambiente (3) de acordo com a temperatura que deseja manter.

Funcéo ventilagcdo no verao
* Regule o termdstato ambiente (3) na temperatura maxima MAX.

e Gire o comutador de poténcia (4) na posigao §>I<§ SUMMER,

Funcao antigelo
Estafunc¢ao garante amanutengao de umatemperaturaambiente emtorno de +5°C.Quando
a temperatura abaixa para um valor inferior, o termoventilador acende automaticamente.

* Regule o termodstato ambiente (3) na temperatura minima >X<

. N ! .
*  Gire o comutador de poténcia (4) na posi¢ao 3?(» para um restabelecimento
gradual da temperatura de +5°C.

e  Gire o comutador de poténcia (4) na posicao 3#(» RAPID para um restabelecimento
rapido da temperatura de +5°C.

Funcao ionizador

O termoventilador com ionizador é dotado de um dispositivo que reproduz o fendmeno
natural da ionizagdo. Os ides gerados pelo termoventilador agem positivamente no ar,
reativando-a e tornando-a mais limpa.

15
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MANUTENCAO E CONSERVACAO

Desconecte sempre a ficha da rede de alimentacao elétrica antes de efetuar operagdes de
limpeza ou manutengéo e em caso de inutilizagédo do aparelho.

O termoventilador pode ser limpo com um pano macio e ligeiramente humedecido. Seque
meticulosamente apos a limpeza.

Mantenha o termoventilador fora do alcance das criancas, em local fresco e seco.

Ao guardar o termoventilador, assegure-se de que o aparelho esteja bem protegido contra
0 pé para evitar que ele penetre no interior do aparelho.

ELIMINACAO

é@; A embalagem do produto € composta por materiais reciclaveis. Elimine-a em
conformidade com as normas de prote¢cdo ambiental.
Nos termos da norma europeia 2002/96/CE, o aparelho em desuso deve ser
eliminado de modo conforme. Os materiais reciclaveis utilizados para a fabricagao do
ﬁ aparelho devem ser recuperados para evitar fendomenos de degradacao ambiental.
== Para ulteriores informacoes, dirija-se ao 6rgao local responsavel pela eliminagéo ou
ao revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

@ Para eventuais reparagdes ou aquisicdo de pecas de reposicéo, entre em contacto com o @
servigo de assisténcia aos clientes IMETEC, utilizando a Linha Verde abaixo ou através do
nosso sitio internet. O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante.
Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservancia das instrugoes
contidas neste manual para a utilizagéo, cuidado e manuteng¢éo do produto anula o direito
a garantia do fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 21E0
£G8000IN
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e [ HASZNALATI UTASITAS
HOSUGARZO-VENTILATORHOZ

Kedves védsarlonk! Az IMETEC készénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vdlasztotta.
Bizonyosak vagyunk abban, hogy a vasarldink igényeinek maximalis figyelembe vételével
tervezett és gyartott késziilékiink minésége és megbizhatésdga az On megelégedésére
szolgal. A hasznalati utmutato az EN 62079 eurdpai szabvéany alapjan kész(ilt.

FIGYELEM!
A Utasitasok és tudnivalék a biztonsagos hasznalat
érdekében.

A termék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen fiizetben
lévo utasitasokat ill. figyelmeztetéseket, és tartsa be azokat. A
hasznalati utmutatot 6rizze meg a termék teljes élettartama alatt,
mert a kés6bbiekben sziiksége lehet ra. Ha a késziiléket tovabbadja
egy masik felhasznalonak, a teljes dokumentaciot is mellékelje.
Ha a hasznalati utmutaté olvasasa soran barmilyen kétsége vagy
kérdése meriilne fel a termék hasznalataval kapcsolatban, a termék
hasznalatanak megkezdése el6tt Iépjen kapcsolatba a gyartéval az
utolso oldalon talalhaté cimen.

TARTALOMJEGYZEK
BIZTONSAGI UTASITASOK 17. old.
JELMAGYARAZAT 18.old.
A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA 19. old.
ELOKESZITES 19. old.
HASZNALAT 19. old.
KARBANTARTAS ES TAROLAS 20. old.
HULLADEKBA HELYEZES 20. old.
SZERVIZ ES GARANCIA 20. old.

Hasznalati atmutaté |
Miiszaki adatok Il

BIZTONSAGI UTASITASOK

* Miutan kivette a késziiléket a csomagolasabdl, a rajz segitségével ellendrizze a
csomagolas tartalmanak épségét és a szallitas soran esetlegesen bekovetkezett
karokat. Amennyiben kétségei meriilnének fel, ne hasznalja a késziiléket, hanem
forduljon a vevészolgalathoz.

¢ Acsomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasak gyermekektdl tavol tartando.
Fulladasveszély!

e Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket, ellendrizze, hogy az azonosité adattablan
lathaté fesziiltségértékek megegyeznek-e a rendelkezésre allé6 halozati
fesziiltség értékével. Az azonosit6 adattabla a késziiléken talalhato.

e Ez a késziilék kizardlag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi HOSUGARZO-
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VENTILATORKENT hasznalhaté. Minden mas hasznalat nem rendeltetésszeriinek,
és mint ilyen, veszélyesnek mindsiil.

e A késziiléket nem hasznalhatjak csokkent testi, szellemi, illetve érzékelési
képességgel rendelkez6 személyek (beleértve a gyermekeket), illetve olyanok,
akik nem rendelkeznek a ismeretekkel és tapasztalatokkal kivéve, ha egy, a fenti
személyek biztonsagaért felel6s személy felligyeli, vagy a késziilék hasznalatara
megtanitja 6ket.

* Tartsa a gyermekeket feliigyelet alatt, hogy ne jatszhassanak a késziilékkel.

o O NE hasznilja a késziiléket vizes vagy nedves kézzel, ha nedves a labailletve
ha mezitlab van.

o O NE huzza a tapvezetéket vagy magat a késziiléket a villasdugé elektromos
aljzatbol térténd eltavolitasahoz.

« O NE tegye ki a késziiléket nedvesség vagy az id6jarasi viszonyok (esd,
napfény) hatasainak.

o Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a késziiléket nem haszndlja, hiizza
ki a villasdugoét a halézati csatlakozobdl.

* Ha a késziilék meghibasodott, vagy nem miikédik megfeleléen, kapcsolja ki.
A késziiléket ne probalja meg szétszerelni. Amennyiben a késziilék javitasra
szorul, forduljon markaszervizhez.

* Ha a vezeték sériilt, kérje cseréjét a hivatalos miiszaki szervizszolgalattél. igy
elkeriilheti a sériilt vezeték jelentette veszélyeket.

* O NE hiizza vagy emelje a késziiléket a vezetéknél fogva.

* O NE meritse a késziiléket vizbe vagy folyadékba.

. @ FIGYELEM! talmelegedést elkeriilendd, ne takarja le a késziiléket.

« O Akésziiléket NE helyezze kozvetleniil a csatlakozo alj ala.

e O A késziiléket NE haszndlja koézvetleniil fiirdékadak, zuhanytalcak vagy
medencék kozelében. A késziiléket ne helyezze el ugy, hogy elérhet6 legyen a
fiirdokadbdl, zuhanytalcabdl vagy medencébdl.

« O Akésziiléket NE helyezze kdzvetleniil fliggonyok és vagy egyéb textilek kozelébe.

e FIGYELEM! A hdsugarzo-ventilator nem rendelkezik a szoba hémérsékletének
szabalyozasara szolgalé berendezéssel.

« O NE hasznilja a késziiléket kis helyiségekben, illetve ne hagyja felligyelet nélkiil
olyan személyek jelenlétében, akik allandé feliigyeletre szorulnak.

JELMAGYARAZAT
A Figyelmeztetés. <>+(> Meleg levegd Eco funkcidval.
® Tilos. ‘)éi’ RAPID | Gyors f(ités.
@ Ne takarja le. >X< Fagyvédelem.
OFF Kikapcsolt készlilék. MAX Maximum hémérséklet.
e SUMMER | Friss levegs.
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A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA

Nézze meg az Abrat [A] a csomag tartalmanak ellendrzéséhez. Az dsszes dbra a belsd
oldalakon talalhato.

1. Hatso levegé beszivo racs. 3. Termosztat.
2. Mozgatas funkcio kapcsoldja. 4. Teljesitmény szabalyozd gomb.
ELOKESZITES

e Csomagolja ki a terméket.
e Ellenérizze, hogy a késziilék nem hianyos-e, illetve, hogy nincsenek-e rajta sérilések.
e  Csatlakoztassa a késztliléket lakossagi haldzatra.

HASZNALAT

Hésugarzé ventilator funkcié

e Az ECO funkcié hasznalatahoz allitsa a teljesitmény szabalyozét (4) —)+(— ECO
allasra.

e A gyors fUtés funkcid hasznalatahoz dllitsa a teljesitmény szabalyozot (4) «)é(» RAPID
allasra.

e Allitsa be a termosztatot (3) a kivant hdmérsékletre.

Nyari szell6z6 funkcio
e Allitsa a szoba termosztatot (3) maximum héfokra MAX.

e Forgassa el a teljesitmény szabalyozét (4) a ¢I¢ SUMMER allasba.

Fagyvédelem funkcio
Ezzel a funkcioval biztosithatja, hogy a helyiség hdmérséklete +5 °C koril maradjon. Amikor
a hémérséklet ezen érték ala sullyed, a hésugarzé ventilator automatikusan bekapcsol.

« Allitsa a szoba termosztatot (3) minimum héfokra SK.
* A hdémérséklet fokozatos néveléséhez (+5°C-ig) éllitsa a teljesitmény szabalyozdt (4)

|
e allasba.
e A h6émérséklet gyors ndveléséhez (+5°C-ig) allitsa a teljesitmény szabalyozét (4)
3$¢ RAPID 4lldsba.
lonizalé funkcié
Azionizalos hésugarzot egy olyan berendezéssel lattak el, amely reprodukalja az ionképzés

természetes folyamatat. A h6sugarzé altal Iétrehozott ionok javitjak a levegd mindségét,
valamint tisztitjak a helyiség levegéjét.
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KARBANTARTAS ES TAROLAS

Tisztitds vagy karbantartas elétt valamint ha a késziuléket nem haszndlja, huzza ki a
villasdugot a halodzati csatlakozobol.

A készulék tisztitasahoz hasznaljon puha, nedves rongyot. A tisztitast kdvetdéen tordlje
szarazra a készuléket.

A készuléket tartsa szaraz, htivés helyen, gyermekektdl tavol.

Miel6tt a hésugarzo-ventilatort elrakna, gondoskodjon arrdl, hogy a por ne rakddhasson le
a készlilék belsejében.

HULLADEKBA HELYEZES

é@; A termék csomagolasa ujrafelhasznalhatd anyagokbdl all. Ezeket kdérnyezetbarat
maodon helyezze hulladékba.
A készlléket hasznos élettartama végén a 2002/96/EK iranyelv rendelkezéseinek
megfeleléen helyezze hulladékba. A készllék Ujrahasznosithatd elemei a
E kérnyezetszennyezés elkerilése érdekében Ujrahasznositasra kerllnek. BOvebb
== felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz, vagy ahhoz az
Uzlethez, ahol a késziléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

@ Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének szlikségessége esetén forduljon az @
IMETEC Ugyfélszolgalatahoz az alabbi zéld szamon vagy a honlapon taldlhat6 informacio
segitségével. A készUlékre a gyartd garanciaja érvényes.

Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen talalhatok. A jelen hasznalati kezelési és
karbantartasi utmutatoban foglalt utasitasok be nem tartdsa a gyartoi jétallas megsziinését
vonja maga utan.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 21E0
£G8000IN
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e | PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO
TERMOVENTILATORJA

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka. Pri zasnovi in izdelavi
tega aparata smo imeli v mislih predvsem zadovoljstvo uporabnika, zato smo prepricani,
da boste s kakovostjo in zanesljivostjo tega aparata zadovoljni. Ta prirocnik z navodili za
uporabo je bil sestavijen v skladu z evropskim standardom EN 62079.

POZOR!
Navodila in opozorila za varno uporabo.

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila za uporabo, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik, skupaj z
odgovarjajoc¢im slikovnim vodnikom, hranite ves €as Zivljenjske

dobe aparata in ga imejte vedno pri roki.V primeru prodaje aparata
novemu lastniku izro€ite tudi vso dokumentacijo.Ce bi med branjem

tega uporabniskega priro¢nika naleteli na tezko razumljive odseke
ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred uporabo izdelka
obrnite na proizvajalca na nasloy, ki je naveden na zadniji strani te

brosure.
KAZALO
OPOZORILA GLEDE VARNOSTI Str. 21
LEGENDA SIMBOLOV Str. 22
OPIS APARATA IN DODATNE OPREME Str. 23
PRIPRAVA Str. 23
UPORABA Str. 23
VZDRZEVANJE IN SHRANJEVANE Str. 24
ODLAGANJE Str. 24
POMOC IN GARANCIJA Str. 24

Slikovni vodnik I
Tehniéni podatki Il

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite, ali je prisotna vsa
potrebna oprema in se prepri€ajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval. V
primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite na pooblaséenega serviserja.

* Embalaza ni igra¢a za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte izven dosega otrok, saj
obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom naprave na omrezje preverite, ali podatki o omrezni napetosti,
navedeni na identifikacijski tablici, ustrezajo podatkom domacega elektricnega
omrezja. Identifikacijska tablica je pritrjena na napravi.

* To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je bila zasnovana
oziroma kot TERMOVENTILATOR (toplotni konvektor) za domaco uporabo. Kakrsna
koli drugac¢na uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.
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* Naprave naj ne uporabljajo osebe (vkljuéno z otroki) z zmanjSanimi fizi€nimi,
senzori¢nimi ali umskimi sposobnostmi oziroma s premalo izkuSnjami in znanja,
razen €e jih pri tem nadzoruje ali usmerja oseba, zadolzena za njihovo varnost.

e Otroci naj bodo pod nadzorom, da se z napravo ne bi igrali.

« © Naprave nikoli NE uporabljajte z mokrimi ali vlaznimi rokami ali nogami.

« O NE viecite za napajalni kabel ali za samo napravo, da bi vti¢ izvlekli iz vtiénice.

« O Naprave NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim vplivom (dez, sonce).

¢ Pred ¢is¢enjem ali vzdrzevanjem naprave ter v primeru neuporabe slednje vti¢
vselej izvlecite iz vticnice.

eV primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite in na njem ne
izvajajte nepooblascenih posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblascenega serviserja.

« Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni serviser
zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganju.

«  © Naprave nikoli NE vlecite ali dvigujte za kabel.

e« O Naprave nikoli NE potapljajte v vodo ali v druge tekocine.

. @ POZOR! Naprave ne pokrivajte, da se izognete pregrevaniju.

«  © Naprave NE postavljajte tik pod omrezno vtiénico.

*  Naprave NE uporabljajte v neposredni blizini kadi, prhe ali bazena. Naprave NE
postavljajte na tak nacin, da je dostopna iz kadi, prhe ali bazena.

«  © Naprave NE postavljajte v neposredno blizino zaves in drugega hisnega tekstila.

¢ POZOR! Termoventilator nima mehanizma za nadzor sobne temperature.

e O Termoventilatorja NE uporabljajte v majhnih prostorih, ob prisotnosti
nepokretnih oseb, ki ne bi mogle samostojno zapustiti prostora, razen pod stalnim
nadzorom.

LEGENDA SIMBOLOV

A Opozorilo. <>+(> Vro€i zrak s funkcijo Eco.
® Prepoved. 3#(— RAPID | Hitro segrevanje.

@ Ne prekrivati. >X< Za&cita pred zmrzovanjem.
OFF Naprava izklju¢ena. MAX Najvisja temperatura.

e suMMER | Svezi zrak.
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OPIS APARATA IN DODATNE OPREME

Oglejte si Sliko [A] v slikovnem delu, da preverite vsebino emabalaze. Vse slike so prikazane
na notranjih straneh.

1. ReSetka za vstopanje zraka (na zadnji 3. Sobni termostat.

strani). 4. Stikalo za nastavitev nacina delovanja.
2. Motorni sklop in reSetka za izstopanje
zraka.
PRIPRAVA

e lzdelek vzemite iz embalaze.
e Preverite, ali so izdelku priloZeni vsi deli in ga preglejte glede morebitnih poskodb.
* lzdelek priklju¢ite na domace elektricno omrezje.

UPORABA

*Funckija termoventilatorja

. . .. . . |
e Stikalo za nastavitev nacina delovanja (4) pomaknite na oznako ‘)?(» za
segrevanje Eco.

» Stikalo za nastavitev nacina delovanja (4) pomaknite na oznako —)é(— RAPID za hitro
segrevanje.
e Sobni termostat (3) nastavite glede na temperaturo, ki jo Zelite vzdrzevati.

Funkcija ventilatorja
*  Sobni termostat (3) nastavite na najvisjo temperaturo MAX.

e  Stikalo za nastavitev nacina delovanja (4) pomaknite na oznako ¢I<§ SUMMER,

Funkcija zasc¢ite pred zmrzovanjem
Ta funkcija omogoca vzdrzevanje sobne temperature na priblizno +5°C. Ko se temperatura
zniza pod to vrednost, se termoventilator samodejno vkljugi.

e Sobni termostat (3) nastavite na najnizjo temperaturo *

. . . . . i
e Stikalo za nastavitev nacina delovanja (4) pomaknite na oznako 3?(» za
postopno doseganje temperature +5°C.

e Stikalo za nastavitev nacina delovanja (4) pomaknite na oznako «)#(» RAPID za hitro
doseganje temperature +5°C.

Funkcija ionizatorja
Termovantilator z ionizatorjem ima napravo, ki ustvarja naravni ucinek ionizacije. Joni, ki jih
tvori termoventilator, delujejo pozitivno na zrak, tako da ga obnovijo in predistijo.

23

MI000853.indd 23 @ 04/03/12 10.53 ‘



- /EEEEEENTT ] e [MEEEEN TN

SL
VZDRZEVANJE IN SHRANJEVANE

Pred ¢&iS¢enjem ali vzdrzevanjem naprave ter v primeru neuporabe slednje vti¢ vselej
izvlecite iz vti¢nice.

Termoventilator Cistite z mehko in rahlo navlazeno krpo. Po ¢iS€enju napravo dodobra
osusite.

Termoventilator shranjujte izven dosega otrok, v hladnem in suhem prostoru.

Pri shranjevanju termoventilator zascitite pred prahom, da se ta ne bi kopicil v notranjosti
aparata.

ODLAGANJE

é@ Embalaza izdelka je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo
skladno s predpisi, ki veljajo na podrocju varovanja okolja.
V skladu z Direktivo 2002/96/ES je treba odsluzeno napravo primerno zavredi.
H Materiale, iz katerih je aparat izdelan in jih je mogoce reciklirati, se ustrezno zbira,
da bi se preprecilo onesnazevanje okolja. Za podrobnej$e informacije se obrnite na
lokalno komunalno sluzbo ali na pooblas¢enega prodajalca izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC,
@ ki je dosegljiv na spodaj navedeni brezplaéni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran @
proizvajalca. Za aparat velja jamstvo proizvajalca.
Za podrobnejse informacije glejte prilozeno garancijsko izjavo. Neupostevanje navodil iz
tega priro¢nika glede uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima za posledico prenehanje
veljavnosti garancije proizvajalca.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 21E0
£G8000IN
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® | EIXEIPIAIO OAHTIQN XPHZHZ
TOY AEPOOEPMOY

Ayarmntoi nieAdteg, n IMETEC oag euxaploTel yia v ayopd Tou mapovTog mpoiovtos. Ejuaote
olyoupol 0Tt Ba eKTiUNoETE TNV MOIOTNTA Kat a§loTOTIa QUTTIG TG GUOKEUNG 1 ortoia oxedIdoTnKe
Kal KaTaQoKEVAOTNKE UE TIPOTEPAIOTNTA TNV IKQVOTToINon Tou reAdT. To mapdv eyxelpidio odnyiwv
Snutoupynbnke oe ouuudpdwon e Tov Eupwaikd kavoviouo EN 62079.

MPOZOXH!
08nyieg kaL mpoeidomomoelg ywa pia acdpain Aetroupyia.

Mpwv XPNOLLOTIO|OETE TN GUOKEUN], S1aBACTE TIPOCEKTIKA TIG 08Nnyieg
XPNONG Kal EISIKOTEP TIG TIPOELISOTOINOELS Yia TNV acdaAeia. Puldagte
TO TapPOV eyXePidlo pali pe Tov avriotolXo elkovoypadpnueEvo odnyo,

yla 6An ) Siapkela {wng TNG GUOKEUNG, OUTWE WOTE VA UTIOPEITE va TO
‘ | ‘ \ GUMBOUAEVECTE. I€ TEPIMTWOT EKXWPNONG TNG CUCKEUNG OE TPIiTOUG,

MapadwaoTe Kat OAn TNV TEKUNPiwor. Av Katd Tn SIApKeLa TNG avayvwong
TOU TAPOVTOG EYXELPISioU 08NylwV, GE OPIGHEVA ONEEIa N KaTtavonon
givat 8UoKOAN 1] TIPOKUTITOUV AUPLBOAIEG, TIPIV XPNOLUOTION|OETE TO
TIPOIOV ETIKOIVWVIOTE IE TNV ETALPEIA 0T S1EVOUVON TTOU UTTIOSEIKVUETAL
otV TeAevtaia ogAida.

MEPIEXOMENA
MPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA Zel. 25
NEZANTA ZYMBOAQN Zel. 26
NEPITPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQON AZEZOYAP Zel. 27
MPOETOIMAZIA Zel. 27
XPHZH Zel. 27
ZYNTHPHZH KAI ANOOHKEYZH Zel. 28
AMNOPPIWH Zel. 28
YNOZTHPI=H KAI EITYHZH Zel. 28

Ewkovoypapnpévog odnyog |
Texvika oTolxeia Il

MPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA

*  Adou apaPECETE TN GUCKEUT) OTTO T CUOKEVAGia EAEYETE TNV AKEPALOTNTA TNG BACEL TOU
oxebiou kat BePawbeite OTL Sev €xel uNooTel {NEG KaTd TN petadopd. Ze TEPIMTWOT)
apdiBoAiag pn XPNOIUOTOLEITE TN GUCKEUN Kal aneubuvleite omv €§ouaclodotnpévn
UTINPEGia UTTIOCTNPIENG.

¢ To vAikd TG cvokevaciag Sev eival mayvidt yia nmaudid! Kparjote v TAACTIKN
cakoUAa pakpid aroé nadid. Kivéuvog acpugiag!

* Mpw ovvdéoete TN ouckeur), BePawbeite OTL Ta oTOIKEIQ TNG TAONG SIKTUOU TIOU
avaypadpovTal TNV TIVAKISa avayvwpiong avTIoTOIXO0UV OE EKEIVA TOU NAEKTPIKOU
SiktUou. H mvakida avayvwplong BpiokeTal TIAVW GTN GUGKEUT).

* H mapovca cuokeur TIPEMEL va XPNOIUOTIOLEITAL LOVO YO TO OKOTIO YIa TOV OTI0i0 £XEL
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Karaokevaotei, SnAad wg AEPOOEPMO (6eppomopmnag) yia okiakr) xprion. Omoladrimote
GAAN xprion Bswpeitat pn cVPGWVN Kal ETIOHEVWG ETIKIVOUVN.

¢ H ouokeun &ev mpoopileTal yia Xprion amnod ATopa (GUHMEPIAAUBAVONEVWV KAl TWV
TLAUSIWV) LIE TIEPLOPIOUEVES PUCIKEG, ALIGONTNPLAKEG 1) VONTIKEG LKAVOTNTEG 1) Ao dTopa
XWwpig ePmeLpia 1) yvwon, EKTOG Kal av BpickovTal UTd TNV ETUTIPNOT) EVOG ATOLOU TTou
avaiapBaver v eubuvn yia Tnv Mpoocwrtikn Toug acpalela, 1 £xouv AGBeL odnyieg ya

™ XP1}0N TNG GUCKEUNG.

¢ Tamuda mpénel va emPAENOVTAL £TOL WOTE va e§acdalifetal 6Tt Sev maifouv pe ™
OGUOKEVN).

o © MHN xpnoylomoleite o€ Kapd TIEPIMTWGT) TN GUGKEUN ME BPEYHEVA 1) UYPA XEPLA
1 nodia.

o« MHN tpapdre To kaAwsio TPodh0d00iag 1j TN GUGKEUT YO VO ATIOCUVSECETE TO PIG
arod TNV nAeKTPIKN Mpida.

o MHN gkBETETE TN GUGKEUT| OE UYPAGIa 1} GTNV EMSPAGT TWV KALPIKWV HETABOAWV
(Bpoxmn, Atog).

¢ Amocuvdéete mavrta to PIg amod TNV NAEKTPIKN Tipida TpLv amd Tov Kabapiopo 1 ™
GUVTIPNOT) KOl OE TIEPITITWON TIOV 1) CUGKEVT) 8€ XPNOIMOTIOLEITAL.

e Zg mepimtwon PAAPNG 1 KAKNG AelToupyiag NG OUCKEUNG OPNCTE TNV Kal Hnv
ETIXEPNOETE VA TNV EMIOKEVACGETE. Ma omoladnmoTe EMIOKEUN aneubuvoeite povo
o€ €va eE0Vo1080TNHEVO KEVTPO eEunnPETNONG.

e Av éxel kataoTpagdei To kaAwdlo Tpododooiag, Oa mpémel va avrikaraotadei oe Eva
€E0VCL080TNHEVO KEVTPO EEUTINPETNONG £TOL WOTE VA ATIOTPATIEL KAOE Kivduvog.

o © MHN tpapdte 1] aVUPWVETE GE KAWL TIEPITITWON T1 GUGKELT OTIO TO KAAWSILO.

«  © MH BubiteTe o€ Kapd TMEPIMTWOT TH GUOKEUT 0TO VEPS 1) 0€ AAAA UYPAL.

o @ MPOZOXH! lMa va arnogpUyeTe TNV UTIEPBEPUAVON MNV KAAUTITETE TI) CUCKEUN.

¢ MHN TomobeTeiTe TN GUOKEUI GUEGT KATW CTIO TNV TIPIJ0 TOU PEVHATOG.

* MH xpnotporoleite TO TIPOIOV KOVTA G prtaviépa, vToug 1 uaiva. Mnv Tomodeteite T0
TIPOIOV E TPOTIO TIOV VA Eival TIPOGRACIIO ATt UTAVIEPT, VTOUG 1] TILoiva.

o MHN TomoBeTeite ™ CUGKEUT KOVTA GE KOUPTIVES Kat EAEUOEPQ U AoHATA.

*  MPOZOXH! To aepdBeppo SeV SLADETEL GUGKEUT Yia TOV EAEYXO TNG OEPLOKPATIAG XWPOU.

¢ MH xpnoiomoleite TO 0EPOBEPHO GE HIKPOUG XWPOUG, UTIO TNV TIAPOUGIT OTOHWY
TIoV 8¢V eival g€ BEOM va aprjcouv TO XWPO AUTOVOUA, EKTOG KAl V TIAPEXETAL GUVEXNS

emiBAeyn.
AEZANTA ZYMBOAQN
A Mpoewdoroinon. <>+(> ZeoTt0g agpag pe Aettoupyia Eco.
® Anaydpeuvon. Qé(— RAPID | lprjyopn B€ppavon.
@ Mnv KaAUTTTETE. >X< AvTiukTIK Agttoupyia.
OFF 2uoKeun KAeLoT. MAX Mégyiotn Beppokpacia.
e suMMER | dpgakog agpas.
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MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAl TON AZEZOYAP

Kotra&te v Elkova [A] 0TOV TOPEN TV EIKOVWYV YLa VA EAEYEETE TO TIEPLEXOUEVO TNG OUOKELATIAG.
‘OAgG o1 elkdveg BpiokovTal OTIG ECWTEPIKES OEAISES.

1. Miow ypiha ya TV eloxwpnon Tov aépa. 3.  OgpuoOTATNG XWPOV.
2. Zwya Kwnmpa kat ypiAlag eE65ou Tou 4. AlaKOTTNG Aettoupyiag.
agpa.

MPOETOIMAZIA

*  AdapéoTe TO TIPOIGV aMod TN cUoKeLAaia.
¢ BeBawbeite 6Tt TO TIPOIOV gival akePaALo Kat Sev EXEL UTIOOTEL POOPES.
e JuvdeoTe TO TIPOIOV OTO OWKIAKS NAEKTPIKS SIKTUO.

XPHzH

Aettoupyia agpoBeppov
¢ [upiote 1o Slakommn Aettoupyiag (4) otn Beon ‘)é(' yla 6€ppavon Eco.

e [upiote To dlakdrn Aetroupyiag (4) ot B€on ié(— RAPID yla yprjyopn 8éppavon.
e PuBpuiote 1o Beppootatn mepiBarrovtog (3) oludwva Ue Tn Beppokpacia mou BEAETE va

@ SlatnpnoeTe. @

Aertoupyia Bepivov avepotpa
¢ PuBpiote 10 Beppootdtn TEpBAAAOVTOG (3) 0T LEYLOTN Beppokpacia MAX.

e [upiote 1o SakormTmn Aettoupyiag (4) ot B€on §>I¢ SUMMER,

AvTiukTiKN AElToupyia
Aut n Aettoupyia eEaodalilel ) Siatrpnon ag Beppokpaciag dwatiov yupw otoug +5°C. Otav
n Beppokpaaia katePaivel KATW ard auto To eTMESO TO AgPOBEPUO avaPel autduata.

e  PuBpiote 1o BeppooTatn xwpov (3) oTnv eAdyiotn Beppokpacia >X<

e [upiote T0 blakdTTN Aertoupyiag (4) otn Beon ié(» yla pa otadlakr) avakauyn g
Beppokpaoiag otoug +5°C.

*  [upiote 1O SlakoOmTTN Acttoupyiag (4) otn Bgon «)éi» RAPID yia [la ypryopn avakapgyn mg
Beppokpaaiag otoug +5°C.

Aettoupyia loviom)

To agpdOepO e LOVIOTT) SLABETEL Jia GUOKEUN TIOU avarapdyel T GUoiko GAVOUEVO TOU LOVIGHOU.
Ta wvta Tou dnuoupyouVTaL Ao TO AePOBEPO EVEQYOUV BETIKA OTOV AEPA, EVEPYOTIOLWVTAG TOV
Eava Kal KaBloTwVTag TOV TTLo Kabapo.
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2YNTHPHZH KAl ATOOHKEYZH

AmoouvdEETE TAVTA TO PIG ATO TNV NAEKTPIKN TIPIda TPV ard ToV KABApLoWo iy T GuvTrpENoT Kal
0€ TIEPITTTWOT) TIOU 1) GUCKEUT| §€ XPNOLOTIOLETAL.

To agpoBepuo umopel va kabaplotel e Eva paAako kKal eAadpws BPeyUEVo Tavi. ZTeEyvwaoTe
OXOAAOTIKA LETA TOV KABAPIoNO.

Kpatnote 10 agpo0epo pakpld amo adid oe LEPOG SPOaEPO KAl GTEYVO.

Katd v amnobrikeuon tou agpobeppov, BeBaiwbdeite OTL eival KAAA TIPOCTATEVUEVO ATIO TN GKOVN
£TOL WOTE VA UNV UTTAPXEL TOAVATNTA VA EL0XWPTOEL OTO ECWTEPIKO TNG CUOKEUNG.

AMNOPPIYH

H ouokevaoia Tou poidvTog anoteAeital and avakukKAWGIa UAIKA. ATtoppiPTe TO cUpdwva
ég JE TOUG KAVOVIOHOUG YO TNV TIPOOTAGIA TOU TIEPIBAAAOVTOG.
Bdoel tou gupwmaikoy kavoviopou 2002/96/EK, n cuokeuny oe axpnotia 6a Tmpémel va
arnoppidBeil avardywg. Ta AvOKUKAWOLUA UAKA TIOU TIEPIEXOVTAL 0T CUCKEUT AVOKTWVTAL
= CTOLWOTE VO amodevyeTal 1) uttoadLon Tou TepBAAAovTOg. MNa Teploootepes TANpodopies
arevbuvbeite oTov TOTIKO popea S1AOEONG 1) OTOV AVTITPOCWTIO TNS GUOKEUNG.

YMNOZTHPIZH KAI EFTYHZH

Ma TI§ EMOKEVES 1) TNV AYopd TWV AVTAAAGKTIKWV areubuvBeite aTo €E0UCLOSG0TNHEVO KEVTPO
@ urootpiEng meAatwv tng IMETEC kaAwvTtag Tov AplOpo Xwpig XpEwaon mou avadEpeTat mapakaTw @
1 oupBouAeuteite Tov LoToogAISa. H cuokeur) KAAUTITETAL ATIO £YYUNOT) TOU KATAOKEUAOTT).
Ma meploodTePeq AETITONEPEIEG OUMPBOUAEUTEITE TO OUVOOEUTIKO (PUAAO eyyunong. H un
OUHHOPPWON KE TIG 08NYIEG TIOU TIEPIEXOVTAL OE AUTO TO EYXELPIOI0 Xpriong, KaBwg emiong kat n
EAeWn dpovtidag kat cuvTrPNoNG TOU IPOIGVTOG AKUPWVOUV TNV £yyUnaor) TOU KATAOKEUAOTT).

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 21E0
£G8000IN
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